IIpesenTamusa ypoka no pusuke
8 Kaacc.

Tema: DHEPTUA TOIIAUBA.

Tur ypoka: 3AKPEIIAEHUE IIPOUAEHHOTIO
MATEPHAAA.

Vumrean: BacuabeBa H.A.

MOY COI m.IInonepcknii. 2000r.

DDICTOUU




Tema: DHEPIUA TOMAHUBA.

8 KAacCC.



Bompoce! Ha noBTOpEeHME:

= 1. UTO ABAAETCA MCTOYHUKOM 3HEPTUU, KOTOPAA UCIOAB3YETCH
B IIPOMBIITIIA€HHOCTH, Ha TPAHCIIOPTE U OBITY?

Otser: ICTOYHIKOM 9HEPTHUH ABAACTCA TOIIAUBO — YTOAB, HETBH,
Topd, APOBa, Ias3.

= 2. 32 CUET Yero BBIACAACTCA 9H€prI/IH HpI/I CFOPZLHI/II/I TOIIAMBA?

O1per: IPU CKUTAHUU TOIIAUBA ATOMBI COCAUHAFOTCSA B
MOAEKYABL, I HIPOUCXOAUT BHIACACHUE DHEPTUMU.

%

ATOM bl

ATOM Mornekyna
yrnepopaa

KNcriopoga YITIEKNCT10Io
ra3a




Kak BpIumcAUTh KOAMTUECTBO
TEIIAOTBI, BBIACAAEMOE ITPU CTOPAHUH
TOIIAIBA?

q — VA€AbHAA TEHAOTA CTOPAHUSA TOIIAUBA.

m — MaCCa TOITAMBA.



BbI6€pI/IT€ IIPABUABHBIN OTBET:

VYV AeAbHAA TEIIAOTA CTOPAaHUA TOIIAUBA- 3TO

KOAHMYCCTBO TCIIAOTBI, BBIACAAIOITICCCA ...

1. HPI/I ITOAHOM CI' OpaHI/II/I TOITAMBA.
2. HPI/I CI OpaHI/II/I TOITIAMBA.

3. IIPU IIOAHOM CT'OPAaHUU TOITAUBA
Maccour 1 Kr.



OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

1. YTO 03HAUYaET BEIpAKEHUE: YACABHAA
TEIIAOTA CTOPAHUA KEPOCUHA 4,6*1O7A,>1</ KT P

2. B xakmx eAMHHIIAX U3MEPAIOT YACABHYIO
TEIIAOTY CTOPAHHUA TOIIAUBAC

3. Kak BBIYMCANUTB Maccy KepOCHHA, ECAT
M3BECTHO CKOABKO BBIACAUAOCH
KOAMYECTBA TEIIAOTHL IIPU ITIOAHOM
CTOPAHUH *



3aAaa49a; KAKOE KOAMYECTBO TCIIAOTHI
BBIACASETCA IIPU IIOAHOM CTOPAHUU
KaMEHHOTIO yrAa wmaccon 1T 7

Aano: CHU Dopmyaa: Perrrenne:



